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MR vergadering De Krullevaar, 17 december 2024.

Aanwezig: Annechien, Simone (voorzitter), Marlies (notulist), Berber.

[bookmark: _GoBack]Afwezig: Lonneke, Nienke

Opening

Notulen 11 november – staan op de website

Openstaande acties:
· Lizzy vragen voor de boekhouding OC – Berber loopt nog even langs bij Lizzy om te vragen of ze alles overzichtelijk in een tabel kan zetten, zodat de ouderbijdrage bepaald kan worden (actie: Berber). Dit punt komt op de volgende vergadering nog eens terug.
· Review kwaliteitskaarten inzake beheer en instemming MR (Lorance) – kwaliteitskaarten zijn geactualiseerd, maar nog niet doorgetrokken tot dit schooljaar. Berber neemt dit mee terug naar directie (actie: Berber).
· Jaarverslag MR vaststellen (Lonneke) – is gepubliceerd. 
· Voorstellen OC in Heen en Weer (Lorance) – dit komt eraan vanuit de ouders.
MR reglement.
Er is een reactie gekomen vanuit de PCOU op een aantal vragen. Zij hebben aangegeven dat ze dit meenemen naar de evaluatie van het MR reglement. Het is voor ons onduidelijk hoe lang dit duurt, Annechien gaat vragen om meer informatie (actie: Annechien). 

Inspectiebezoek – rapport.
Het was een duidelijk rapport. Er kwamen vier verbeterpunten naar voren, de MR monitort of daar iets mee gebeurt en biedt hulp aan als dat nodig is. Het punt komt op een latere vergadering nog eens terug, Simone zet hem op het jaarplan (actie: Simone).

Schoolplan.
Het schoolplan loopt 4 jaar. Via de stichting wordt er een koersplan gedeeld over 6 maanden, de vraag is of wij met het schoolplan kunnen wachten tot we het koersplan van de stichting hebben gekregen, zodat we daarop aan kunnen sluiten. De MR is hiermee akkoord, mits het wel voor de zomervakantie af is en er akkoord kan worden gegeven.

Monitor op begroting.
We staan er goed voor. We hebben veel subsidies gekregen voor het schoolplein, dus er is voldoende geld om te investeren in nieuw meubilair. Op de volgende vergadering komt dit punt terug, zodat we de tijd hebben om de begroting door te nemen.

Anders organiseren.
In de bovenbouw is het minder zichtbaar dan in de onderbouw, maar er gebeuren wel dingen. De samenwerking tussen de parallelgroepen is versterkt. Er is een werkgroep taakwerk/doorgaande lijn zodat we hieraan verder kunnen werken en dit door de hele school goed kunnen neerzetten. Hier zitten leerkrachten uit verschillende bouwen in.

Digitale vaardigheden.
Er is nog geen duidelijke leerlijn over wat er in welke klas wordt aangeboden.
Miranda Wedekind (PCOU) heeft zelf een leerlijn beschikbaar gesteld.
Annechien heeft hier ook naar gekeken: er zijn gastlessen ‘social media wijs’ en ‘betakids programmeren’ (groep 6 t/m 8). Berber neemt contact op met Miranda Wedekind om te bespreken of zij mogelijkheden heeft om een gastles te geven (actie: Berber). 

Personeelsbeleid.
Er is een aantal zieke collega’s, maar zij zijn inmiddels wel weer regelmatig op school en hun uren worden langzaam uitgebreid.

Op dit moment is er één MR-lid afwezig en vanwege zwangerschap valt tegen het einde van het schooljaar ook Marlies uit. Het zou fijn zijn als er een vervanger komt (actie: Lorance). 

Ingekomen mails.
Geen mails die besproken dienen te worden.

W.v.t.t.k.
· De communicatie rondom de kerstmusical is niet door alle ouders goed ontvangen: de mail over de tijdstippen dat de kinderen op school moesten komen kwam voor veel ouders te laat om het te regelen. Volgend jaar is het fijn als dat eerder komt.
· Ook rondom kerst: er is een cyclus van 3 jaar, maar deze is niet voor alle ouders duidelijk. Fijn om dit te communiceren, zodat het niet als verrassing komt dat er geen kerstdiner is (daar waren ouders dit jaar teleurgesteld over).
· Evaluatie van Sinterklaas: hoe is dit verlopen? Als het gaat om versiering heeft Klas2 de aula gedaan, maar in de rest van de school werd de versiering gemist. Met Kerst was er wel versiering door de school, maar er kwam veel op één leerkracht neer. Klas2 had (wellicht) meer kunnen helpen, maar dan moeten zij wel gevraagd worden. De Krullevaar wil er naartoe werken dat de kinderen in de toekomst ook meewerken aan de versiering van de school.
· Groene schoolplein: het duurt twee weken langer voordat het helemaal klaar is, vanwege problemen met de leidingen. De commissie overlegt hoe we ervoor kunnen zorgen dat de leerlingen er mede zorg voor gaan dragen dat het schoolplein mooi en groen blijft.



	Besluit 
	Datum 

	Instemming schoolgids
	17-9-2024

	Jaarplan MR
	12-11-2024

	Jaarverslag MR goedgekeurd
	17-12-2024
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